



## **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de abril de 2011, de la Dirección General de Calidad y Equidad Educativa, por la que se convoca la admisión y matriculación de alumnado en las Escuelas Oficiales de Idiomas para el curso 2011-2012. (2011060882)*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 8 de abril de 2011, de la Dirección General de Calidad y Equidad Educativa, por la que se convoca la admisión y matriculación de alumnado en las Escuelas Oficiales de Idiomas para el curso 2011-2012, publicada en el DOE n.º 79, de 26 de abril de 2011, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 10349, apartado cuarto.

Donde dice:

«<http://www.juntaex.es/consejerías/educación/formulariosdigitales-ides-idweb.html>».

Debe decir:

«<http://www.juntaex.es/consejerias/educacion/formulariosdigitales-ides-idweb.html>».

• • •

